Учитель английского языка: Бородич Юлия Владимировна

Класс: 3

Тема урока: «Writing Letters» («Пишем письма»).
Цели урока:

развивать языковые способности, воображение; 

активизировать изученные лексические единицы с предыдущих уроков  по теме «Почта», обучить элементам письма на основе данной темы.
Задачи:

1. учить использовать словарный запас по теме для ответов на вопросы и для выполнения других заданий, 2. учить вставлять пропущенные по смыслу слова в текст, 3. учить правильно и грамотно оформлять и писать письма.
Оборудование урока: компьютер, проектор, заготовки для писем, карточки со словами.
Ход урока:
I. Организационный момент: 

T: Good morning, boys and girls!
Ch:  Good morning!

T: Sit down, please!
II. Речевая зарядка:

T: Answer my questions.

What’s your name?
What’s your surname?

How old are you?

What’s the time?

Can you speak English?

Can you ride a bike?

What can you do?

What ‘s your favourite pet?

What ‘s your favourite colour?

What ‘s your favourite season?
Thank you.

III. Работа с письмом.
T: I have something for you today. What is this? (показывает большой конверт, в котором лежит письмо).
Ch: A letter.

T: Right. Let’s read it together. Look at the screen.
Ученики читают по предложению.
Dear Friends,
My name is Mike. I am 10 years old. I am a boy.I live in London. My favourite pets are cats and fish. My favourite colour is red.My favourite season is winter. I want to be your pen friend!

 Mike
T: И так от кого же мы получили письмо? Answer my questions.

What is the boy’s name? 

What are his favourite pets?

What is his favourite season?

What does Mike want to be?

Майк хочет быть вашим другом по переписке. Let’s write the letters to Mike.

What do we need? Let’s remember! Look at the screen. 
Ученики повторяют ЛЕ.
IV. Работа с ЛЕ.

T: У меня на столе перемешались все слова, давайте выберем слова только по теме «Почта». Мальчики выберут по одной карточке со словом и прикрепят их на доске, а девочки проверят мальчиков.
Карточки

a letter, a cat, a pen, a dog, a parrot, a postman, red, summer, a stamp, spring, white, a post office, paper, blue, an address, a letterbox, winter, green.

А теперь давайте вспомним, что означают эти слова. ( Учитель оценивает успешность выполнения задания и правильность проверки).
V. Развитие письменной речи.
T: And now let’s write the letters. Что нам для этого нужно? Speak English, please.
P.: Paper and a pen.
T: Right. Open your activity books at page 54 and take your pens. Я также раздам вам шаблон письма, но писать вы будете в рабочих тетрадях.
(Раздаются заготовки для писем)

 T: Давайте ещё раз повторим план построения письма на английском языке. (слайд 11) And now write your own letters.
Dear____________

My name is______________.

I am____________________.(a boy, a girl)

I am_________years old.

I live in______________. (Verkhnedneprovskiy/Dorogobuzh)

My favourite pets are______(cats, dogs, fish, parrots )

My favourite colour is_______________.

My favourite season is_______________.

________________________

VI. Физкультминутка.

T: Вы устали, давайте немного отдохнём.

Stand up, look and listen.

Hands on your hips.

Hands on your knees.

Put them behind you

If you please.

Touch your shoulders.

Touch your nose.

Touch your ears.

Touch your toes.

Raise your hands

High in the air.

At your sides on your hair.

Raise your hands as before

While you clap: one, two, three, four.

VII. Работа в парах.

T: Ребята, мне так интересно узнать, что вы о себе написали, я думаю и каждому из вас это интересно.

Let’s ask each other! For example: What are your favourite pets? etc (Слайд 12)
T: Что же нам необходимо, чтобы отправить письмo? Speak English, please.
Ch: An envelope
T: Ребята, а Майк живёт в другой стране, что ещё нам понадобится?

Ch: A stamp.

T: А куда мы должны идти, чтобы отправить письмо?

Ch: The post office.

T: А куда мы должны его там положить?
Ch: A letter-box.
T: Молодцы, ребята. Вы отлично знаете, как можно отправить письмо.
А теперь сдайте свои тетради с письмами на проверку.

IX. Подведение итогов. Объяснение домашнего задания.
AB: p. 54 ex. 1, 2
T: Our lesson is over. Good-bye.
